

## 习近平向中日高级别人文交流磋商机制首次会议致贺信

新华社北京11月25日电 11月25日,国家主席习近平和日本首相安倍晋三分别致信祝贺中日高级别人文交流磋商机制首次会议在东京召开。

习近平指出,中日两国一衣带水,历史人文渊源深厚。在绵延2000多年的长期交往中,两国人民相互学习借鉴,促进了各自发展,也为亚洲文明进步作出了贡献。当今世界正经历百年未有之大变局,人类应对共同挑战、迈向美好未来离不开文化的力量。世界各国人民应该把握大势、顺应潮流、加强交流,共同谱写人类文明新篇章。

习近平强调,当前,中日关系持续改善向好。希望中日双方共同用好这一机制,推动人文交流,促进民心相通,为构建和发展契合新时代要求的中日关系提供人文支撑。

安倍晋三在贺信中表示,日中高级别人文交流磋商机制是我同习近平主席大阪会晤达成的共识,目的是通过开展广泛交流,深化两国国民相互理解和友好感情。希望机制为双方构建契合新时代的日中关系夯实民意基础,为开创日中关系新的未来作出贡献。

## 香港特区第六届区议会选举结束

新华社香港11月25日电 香港特别行政区第六届区议会选举24日举行,25日中午完成计票工作。本届区议会选举投票24日上午7时30分开始,当晚10时30分结束。据选举管理委员会宣布,18个选区452个区议会席位全部产生。

区议会是香港地区层次的区域组织,就市民日常生活一般性事务向特区政府提供意见,并参与地区管理事务。本届区议会选举是香港修例风波以来第一场全港性选举活动。过去5个多月中,乱港暴力分子与外部势力遥相呼应,不断制造、升级暴力活动,造成香港社会政治氛围对立、社会情绪撕裂、经济民生发展受挫。持续数月的社会动荡,严重干扰了选举进程。选举当日,有乱港分子对爱国爱港候选人进行滋扰。止暴制乱、恢复秩序仍是香港当前最紧迫的任务。

教育部:

## 41.7万所中小学校和幼儿园落实相关负责人陪餐制度

新华社北京11月25日电(记者施雨岑)校园食品安全问题一直受到社会高度关注。记者从教育部25日举行的新闻通气会上获悉,我国现有中小学校和幼儿园51.5万余所,41.7万所中小学校和幼儿园落实相关负责人陪餐制度。

教育部通报称,从家长委员会参与食堂安全监管机制看,39.8万所中小学校和幼儿园建立家长委

员会参与食堂安全监管机制;从学校食堂“明厨亮灶”覆盖率看,全国学校食堂实现“明厨亮灶”的学校增长6.7万家,达到34万家。

教育部表示,为切实保障广大师生“舌尖上的安全”,下一步除印发相关文件、建立长效机制外,还将加强健康教育,把食品安全与营养健康知识纳入健康教育教学内容,提高学生的食品安全意识和防范能力。

## 天河超算存储系统获超算存储系统500强榜单带宽第一名

新华社长沙11月25日电(记者谢樱 席敏)记者25日从湖南大学获悉,在美国丹佛举行的全球超算大会上,湖南大学国家超级计算长沙中心天河超算存储系统凭借209.43GiB/s的得分,获超算存储系统500强榜单带宽第一名。

存储系统是计算机保存数据的地方。存储系统的带宽性能,直接决定了计算机读取和写入数据

的速度。越大型的计算机,运行越大型的应用程序,往往就需要存储系统的带宽性能越好。

天河超算存储系统的带宽性能超过了600GB/s,每秒存储系统能够读取或者写入600GB大小的数据,这是目前世界上最快的存储系统。在性能测试中,天河超算存储系统赢得了超算存储系统500强榜单整体性能第四名。

## 云南省委原书记秦光荣涉嫌受贿被提起公诉

新华社北京11月25日电 最高检25日消息,全国人大原内务司法委员会副主任委员、云南省委原书记秦光荣涉嫌受贿一案,由国家监察委员会调查终结后,移送最高人民检察院审查起诉。最高人民检察院经指定管辖,于2019年10月9日交由四川省成都市人民检察院审查起诉。近日,成都市人民检察院已向成都市中级人民法院提起公诉。

检察机关在审查起诉阶段,依法告知了被告人秦光荣享有的诉讼权利,并讯问了被告人秦光荣,听取了辩护人意见。成都市人民检察院起诉书指控:秦光荣利用担任云南省委常委、副省长、省委副书记、省长和省委书记等职务上的便利,为他人谋取利益,非法收受他人巨额财物,应当以受贿罪追究其刑事责任。

## 株洲市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

[2019]网挂第249、250、251、252、253、254、255号

经炎陵县人民政府批准,炎陵县自然资源局决定以网上挂牌方式出让七宗国有建设用地使用权,并委托株洲市公共资源交易中心具体承办。现将有关事项公告如下:

一、本次网上挂牌出让地块的基本情况和规划技术指标

地块编号	土地位置	出让土地面积(平方米)	土地用途	竞买保证金(万元)	挂牌起始价(万元)	增价幅度(万元)	出让年限	规划技术指标
[2019]网挂第249号	炎陵县位于霞阳镇炎西村(九龙工业园西区)2019-18号地块	9437.7	物流仓储用地	310	310	5	50年	容积率:≤1.5;建筑密度:≤40%;绿地率:≥35%;建筑限高:≤24米;储气区:≤一层,其他≤二层。
[2019]网挂第250号	炎陵县位于中村瑶族乡梅岗村2019-15号地块	2908.8	住宅用地兼容≤20%商服用地	154	154	5	住宅70年商业40年	容积率:≤1.6;建筑密度:≤32%;绿地率:≥30%;建筑限高:≤27米;建筑层数≤六层。
[2019]网挂第251号	炎陵县位于霞阳镇中团村(聚福路北侧)2019-19号地块	16463.6	住宅用地兼容≤10%商服用地	2030	2030	10	住宅70年商业40年	容积率:≤2.4;建筑密度:≤22%;绿地率:≥35%;建筑限高:≤54米;建筑层数≤十八层。
[2019]网挂第252号	炎陵县位于霞阳镇中团村(聚福路南侧)2019-20号地块	31341.2	住宅用地兼容≤10%商服用地	3910	3910	10	住宅70年商业40年	容积率:≤2.4;建筑密度:≤22%;绿地率:≥35%;建筑限高:≤54米;建筑层数≤十八层。
[2019]网挂第253号	炎陵县位于霞阳镇颜家村(中小企业创业园区)2019-21号地块	17465.2	工业用地	380	380	5	30年	容积率:≥1.0;建筑密度:≥35%;绿地率:≥10%≤15%;建筑限高:≤24米。
[2019]网挂第254号	炎陵县位于霞阳镇星湖村(九龙工业园西区)2019-22号地块	14979.4	工业用地	326	326	5	30年	容积率:≥1.0;建筑密度:≥35%;绿地率:≥10%≤15%;建筑限高:≤24米。
[2019]网挂第255号	炎陵县位于霞阳镇星湖村(九龙工业园西区)2019-23号地块	5431.5	住宅用地兼容≤20%商服用地	328	328	5	住宅70年商业40年	容积率:≤1.6;建筑密度:≤32%;绿地率:≥30%;建筑限高:≤27米;建筑层数≤六层。

土地开发程度:现状土地条件供地。

挂牌价格包括建设用地使用权出让金不包括交易过程中应缴纳的税费。

二、中华人民共和国境内外的企业和其他组织、个人(法律法规另有规定者的除外)均可参加申请。

三、本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按价高者得的原则确定竞得人。本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上交易,即通过株洲市公共资源交易中心土地、矿产交易系统进

行。通过网上注册、办理数字证书,按要求足额交纳竞买保证金的申请人,可参加网上挂牌交易活动。

四、本次网上挂牌出让的详细信息和具体要求,见《株洲市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》、《株洲市国有建设用地使用权网上交易系统操作说明》和《株洲市公共资源交易系统中国有建设用地使用权网上挂牌出让须知》等文件,有意竞买者可登录株洲市公共资源交易中心网站土地、矿产交易系统

(www.zzyjy.com)查询。[2019]网挂第249、250、251、252、253、254、255号申请人可于2019年12月4日至2019年12月23日,在网上浏览或下载本次挂牌出让文件,并按上述文件规定的操作程序参加竞买。

五、本次国有建设用地使用权挂牌出让在互联网上进行。网上挂牌报名时间:[2019]网挂第249、250、251、252、253、254、255号均为2019年12月16日8时起至2019年12月23日17时止;网上挂牌

## 中国将启用新版对外援助标识和徽章



新华社北京11月25日电(记者孙奕)国家国际发展合作署25日发布公告说,将于2020年1月1日起正式启用新版中国政府对外援助标识和徽章。

公告说,为更好彰显我国对外援助理念,宣传对外援助工作成效,推动构建人类命运共同体,经批准,我国将启用新版对外援助标识和徽章。标识图案为红色“中国结”配以“中国援助”中外文字样和“为了共同的未来”外文表述,分横、竖两种排版,供不同场合选用。

公告说,新版对外援助标识和徽章于2020年1



月1日起正式启用,此前已使用的标识和徽章可继续沿用。《对外援助标识使用管理办法》另行公布。

同日,国家国际发展合作署还发布公告,从即日起启用国家国际发展合作署标识。公告说,国家国际发展合作署于2018年4月18日正式成立。为在国内国际交流合作中有统一的形象标识,经批准,即日起启用国家国际发展合作署标识。任何单位和个人未经许可,均不得擅自使用,否则将依法追究其法律责任。

## 广西靖西发生5.2级地震已致1死4轻伤

新华社南宁11月25日电(记者覃星星 徐海涛)记者从广西崇左市大新县了解到,邻近的靖西市发生5.2级地震后,大新县震感强烈。经初步核实,目前大新县已有1人死亡4人轻伤。

百色市靖西市正加紧灾情核查,当地应急部门暂未收到人员伤亡报告,有地区出现滚石,一些房屋出现裂缝。经初步排查,当地通灵大峡谷、鹤泉等景区震后也未发现异常情况。

### 拍卖公告

受委托,我司定于2019年12月7日下午14点30分在株洲市天元区滨江南路168号水岸春天5栋1702号第三次按现状公开整体拍卖湖南经纬集团实业有限公司现有的设备残值(具体详见设备清单),评估价757.47万元,起拍价545.3784万元,竞买保证金100万元。拆、运保证金300万元。标的自公告之日起至拍卖前3天在标的所在地现场展示,咨询、保证金缴纳(到账为准)、竞买手续办理截止至2019年12月06日16时。竞买人应在规定时间内凭付款凭证及相关拆除资质、有效证件等相关证明材料到本公司办理竞买登记手续后方可取得竞买资格。

联系电话:15197305106 唐

**湖南三震拍卖有限公司**  
2019年11月26日

经批准,株洲市芦淞区董家墩街道龙泉储备地块四项目需征收集体土地88.4745亩,涉及董家墩街道朱田铺村鲍家垅上组、鲍家垅下组、安坡组等3个村民小组,请上述红线范围内所有坟主,于公告发布起7日内前来株洲市芦淞区董家墩街道龙泉储备地块三、四项目征地拆迁指挥部办理迁坟手续,逾期不迁将视为无主坟处理。

特此公告。

联系人:林先生 13973379938 唐先生 18975318109

**株洲市芦淞区董家墩街道龙泉储备地块三、四项目征地拆迁指挥部**  
2019年11月26日

### 不动产权证书/登记证明遗失(灭失)声明

天元区三门镇月福村佛恩寺组村民李清伟,因保管不善,将株县25B集用(89)字第7-76号明作废。

**株洲市天元区国土资源局雷打石中心所**  
2019年11月26日

## 中国将启用新版对外援助标识和徽章

新华社北京11月25日电(记者孙奕)国家国际发展合作署25日发布公告说,将于2020年1月1日起正式启用新版中国政府对外援助标识和徽章。

公告说,为更好彰显我国对外援助理念,宣传对外援助工作成效,推动构建人类命运共同体,经批准,我国将启用新版对外援助标识和徽章。标识图案为红色“中国结”配以“中国援助”中外文字样和“为了共同的未来”外文表述,分横、竖两种排版,供不同场合选用。

公告说,新版对外援助标识和徽章于2020年1

## 中国将启用新版对外援助标识和徽章

新华社北京11月25日电(记者孙奕)国家国际发展合作署25日发布公告说,将于2020年1月1日起正式启用新版中国政府对外援助标识和徽章。

公告说,为更好彰显我国对外援助理念,宣传对外援助工作成效,推动构建人类命运共同体,经批准,我国将启用新版对外援助标识和徽章。标识图案为红色“中国结”配以“中国援助”中外文字样和“为了共同的未来”外文表述,分横、竖两种排版,供不同场合选用。

公告说,新版对外援助标识和徽章于2020年1

## 外交部:敦促美方为中国企业正常经营提供公平、公正、非歧视环境

新华社北京11月25日电 外交部发言人耿爽25日敦促美方停止泛化国家安全概念,停止对中国的蓄意抹黑和指责,停止对中国特定企业的无理打压,为中国企业在美国正常经营提供公平、公正、非歧视的环境。

当日例行记者会上,有记者问:据报道,美国联邦通信委员会22日一致决定,初步将华为和中兴公司列为构成国家安全威胁的企业,将禁止美电信运营商使用“通用服务基金”采购华为和中兴的服务和设备。中方对此有何评论?

耿爽表示,中方再次敦促美方停止泛化国家安全概念,停止对中国的蓄意抹黑和指责,停止对中国特定企业的无理打压,为中国企业在美国正常经营提供公平、公正、非歧视的环境。“我要奉劝美方一些人,以‘安全’为名,锁住所有的门,囚禁的只是自己。”

耿爽说,中方注意到有关报道,也注意到中方公司已经作出了回应。美方惯于在拿不出任何证据的情况下,以莫须有的罪名,滥用国家力量,打压特定国家和特定企业,曾经整垮了阿尔斯通公司,今天又想挤压中国企业。

“美方这种经济霸凌行径是公然对美方自己一贯标榜的市场经济原则的否定。如果这

一原则无需遵守的话,其他国家也可以对美的企业如法炮制。”耿爽说。

他表示,禁止美国运营商购买华为和中兴设备,并不能真正改善美国的网络安全状况,反而会对美国农村和欠发达地区的网络服务产生严重影响,美方有关部门对此十分清楚。

耿爽说:“大家都想问的是,那些所谓‘保护美国利益’的政策,到底是为了谁的利益而存在?制定这些政策的美方官员,一再以莫须有的罪名打压外国企业,甚至不惜牺牲美国企业和民众的利益,他们到底居心何在?”

## 纽约市前市长布隆伯格宣布竞选美国总统

新华社华盛顿11月24日电 美国纽约市前市长迈克尔·布隆伯格24日正式宣布参加2020年美国大选,加入了民主党总统候选人预选。

布隆伯格在其竞选网站发

声声明说:“我竞选总统是为了击败(现任美国总统)唐纳德·特朗普,重建美国。”布隆伯格表示,他将团结美国选民,组建“广泛而多样化的联盟”,为击败特朗普“全力以赴”。

## 纽约市前市长布隆伯格宣布竞选美国总统

新华社华盛顿11月24日电 美国纽约市前市长迈克尔·布隆伯格24日正式宣布参加2020年美国大选,加入了民主党总统候选人预选。

布隆伯格在其竞选网站发

声声明说:“我竞选总统是为了击败(现任美国总统)唐纳德·特朗普,重建美国。”布隆伯格表示,他将团结美国选民,组建“广泛而多样化的联盟”,为击败特朗普“全力以赴”。